Distribuidor Produtos Quimicos





PROTECTOR ACT

1. DESCRIÇÃO

PROTECTOR ACT

É uma solução em meio solvente de um polimero fluoroquímico - SCOTCHGARD™ - que não forma filme superficial e está destinado à protecção de tecidos de fibras naturais e sintéticas.

2. PROPRIEDADES

PROTECTOR ACT

Está formulado para conferir aos materiais tratados (alcatifas, carpetes, sisal, estofos, cortinados, toldos, tecidos para exterior, etc.) resistência a vários agentes provocadores de manchas, tais como:

- Água
- Óleos e Gorduras
- Café
- Sumo de Citrinos
- Vinhos e Refrigerantes
- Sujidade em geral

3. CARACTERÍSTICAS

- Aspecto: Liquido transparente - **Densidade:** $0.80 \pm 0.02 \text{ kg/L}.$ - Ponto de Ebulição: 77° C

- Ponto de Inflamação: 17º C









Distribuidor Produtos Quimicos



4. APLICAÇÃO

PROTECTOR ACT

Apresenta-se pronto a aplicar, podendo libertar vapores durante a aplicação. Aplica-se por pulverização ou à pistola de ar comprimido (pressão de 2,5/3,0 bar) recomendando-se o uso pelos operadores de equipamento de protecção individual e local bem ventilado para aplicação. Os materiais a tratar devem estar limpos e convenientemente secos.

Sugere-se a aplicação de: 150/200 ml por m2, em duas ou três demãos. Tempo de secagem entre demãos: 20-30 minutos (à temperatura ambiente).

Eficácia máxima: 48 horas após aplicação.

5. ARMAZENAGEM

PROTECTOR ACT

É estável em condições normais de armazenamento: local fresco e arejado (temperatura não superior a 50°C, nem inferior a 0°C). As embalagens devem manter-se rigorosamente fechadas após cada utilização, dado o produto ser volátil.

Tempo de armazenagem: 1 ano após a data de fabrico, em embalagens originais seladas.

6. PERIGOSIDADE

PROTECTOR ACT está classificado como:

- Inflamável
- Irritante
- Nocivo

OBS: Garantimos a qualidade do produto. Todavia, factores como incorrecto armazenamento, deficiente aplicação e aplicação em materiais não adequados às caracteristicas do produto - sem testes prévios - podem originar resultados pelos quais não assumimos responsabilidade.











Orbivendas Rua Cidade de Évora, 9 A Zona Industrial de Frielas 2660-022 Frielas Telefone 219 896 300 e-mail: geral@orbivendas.pt